

## Інвестування в інформаційну економіку

Баско Є.А.

Протягом 90-х років 20 століття в західних країнах послідовно відбулися три визначних події, що вплинули на зростання інвестування в інформаційні технології. По-перше, дерегуляція телекомунікаційної сфери, по-друге, розвиток комп'ютерної індустрії, а по-третє, "кишеньковий бум". У результаті бурливого інвестиційного процесу послідувало драматичне зростання цін на інформаційно-технологічних біржах.

Відомий вчений – економіст Сайлікон Вейлі назвав таку поведінку цін на біржах як найбільший законний спосіб створення багатства в історії людства. Але, як показали подальші події, не всі з них були законними, і навіть прибутковими.

Та все ж той факт, що деякі фірми зуміли досягти успіху в Інтернетному бумі не означає, що зроблені інвестиції не мали цінності для суспільства. Навіть навпаки. Протягом періоду розвитку інформаційної економіки, конкурентна боротьба була на такому рівні, що суспільство від Інтернетного буму отримало значно більше від самих інвесторів (лише 1\10 частина доходу належить їм).

Інформаційно-технологічна промисловість як і будь-яка інша має визначальні ринкові чинники, але деякі з них мають важливе значення саме в інформаційному просторі. Ринкові позиції, які вважаються посередніми в індустріальній економіці, стають значимими в інформаційній економіці.

Світ значно змінився останніми роками. Електронна пошта стала основним способом спілкування для багатьох організацій. А світовий мережевий простір, який нещодавно був науковим винаходом, - незамінним інструментом робітників інформаційної сфери.

Розвиток інформаційної промисловості має велике значення для суспільства та стає невід'ємною частиною його існування. Як показали події, що відбулися в 90-х роках у західних країнах, інвестування саме у цій сфері призвели до зростання продуктивності економіки та в цілому макроекономічних показників країни.

На даний час інформаційна економіка України не набула відповідного значення, і тому сьогодні потрібно зосередити значні інвестиційні ресурси саме на розвитку цієї галузі економіки.